



### Uznesenie prijaté na rokovaní Mestskej rady v Ružomberku dňa 03.05.2023

#### K bodu č. 9

#### Uznesenie č. 82/2023

#### Mestská rada v Ružomberku:

- I. odporúča MsZ schváliť  
rozdelenie dotácií na školstvo podľa tabuľky č. 1:

#### Tabuľka č.1

Žiadateľ	Názov projektu	Pridelená dotácia	Spoluúčasť
Klub rodičov pri Centre voľného času Elán Ružomberok	Šarkaniáda	150	30
Gymnázium sv. Andreja	Cantare choraliter - Festival stredoškolských speváckych zborov	965	193
Občianske združenie Hrbôtska ratolesť	Zelená učebňa - prírodovedné vzdelávanie v materskej škole	500	100
Rodičovské združenie pri ZUŠ Ľ. Fullu	70. výročie ZUŠ Ľ. Fullu - Galakonzert absolventov	965	193
OZ Hrabovčan	Bylinková záhrada	200	40
OZ Šachové kráľovstvo	Turnaje malých šachistov	600	140
Slovenský skauting, 9. zbor Laca Krónera Ružomberok	Preádzka Skautského múzea v Rk, klubová činnosť, letný tábor.	800	160
Spoločnosť pre predškolskú výchovu	Činnosť zameraná na učiteľky MŠ a širokú verejnosť.	500	100
<b>Celkom</b>		<b>4 680,- €</b>	<b>956,- €</b>

Žiadosti o dotáciu na projekty, ktoré boli komisiou vylúčené z hodnotenia - zdôvodnenie:

<b>Klub rodičov pri Centre voľného času Elán Ružomberok</b> - Poznávací zážitkový denný letný tábor	Hlavná výhrada smerovala k zameraniu projektu na zacielenie smerom k úzkej cieľovej skupine. Tiež niektoré plánované výdavky sme vyhodnotili ako príliš nákladné.
<b>OZ Vláčik</b> – Vianočný trh	Vianočné trhy bývajú súčasťou každej školy a dokážu ich naozaj krásne pripraviť aj s minimálnymi nákladmi, ktoré premenia na zisk. Prax teda ukazuje, že takýto projekt je možné zrealizovať aj bez dodatočnej finančnej podpory. Tiež nám chýbalo otvorenie voči širšej komunite ľudí, mimo MŠ.
<b>OZ Dráha poznania</b> - Návšteva ekodvora-rozprávková vtáčia záhrada	Predložený projekt žiada väčšinovú podporu na aktivitu, ktorá nie je dlhodobou udržateľnou, zameriava sa na úzku, uzavretú cieľovú skupinu.



# Mesto Ružomberok

## MESTSKÁ RADA V RUŽOMBERKU

<b>OZ Nevedko</b> - Vzdelávacie semináre	Predložený projekt bol písaný veľmi všeobecne a nebolo jasné, aké konkrétne vzdelávacie aktivity by sme podporili. Poznali sme len oblasti, na ktoré sa zameral.
<b>OZ GALAXY</b> - Denné letné tábory LETO S GALAXY 2023	Projekt bol zameraný na úzku cieľovú skupinu. Aj s ohľadom na neskoré odovzdané vyúčtovanie a doposiaľ neodovzdanú účtovnú závierku z projektu minulého roka, sme rozhodli tábor nepodporiť.

**Hlasovanie:** 6 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: T. Klopta

**Prednosta MsÚ:**  
Mário Klučka

**Primátor:**  
JUDr. Ľubomír Kubáň